
V tomto čísle nášho časopisu sa cez vaše články a fotografie 
obzrieme späť za minulým šk. rokom. A čo máme nové?
Projekt výstavby materskej školy je na dobrej ceste. V priebe-
hu novembra by sa malo ukončiť verejné obstarávanie 
a následne by sme mali začať s výstavbou. Prosíme o mod-
litby, aby toto dielo bolo požehnané.
Átrium je miesto, kde sa tajomstvo Boha spája s tajomstvom 
dieťaťa a kde sú dospelí pozvaní odpovedať na tichú detskú 
prosbu: Pomôž mi, aby som sa priblížil k Bohu sám. U prvákov, 
druhákov aj tretiakov bude náboženstvo prebiehať formou 
dvojhodinoviek, kde sa žiaci budú učiť cez prvky Katechézy 
Dobrého pastiera.  
Absolvovali sme Kurz učenia vonku. Nabrali sme nové 
inšpirácie a veríme, že aj s vaším aktívnym pričinením, milí 
žiaci, budete môcť zažívať zaujímavé hodiny v areáli našej 
školy. 
Čakajú vás zaujímavé exkurzie a aktivity, ktorých cieľom je 
prehĺbiť vedomosti a hľadať súvislosti. 
Vojtech Kodet, český kňaz a karmelitán v jednej zo svojich 
prednášok povedal: „Dnes často počujeme: Nepreháňaj to. 
Musíš žiť normálne. To, čo je normálne, vychádza zo slova 
norma a tú normu nám dáva Boh. A keď sa celý svet zblázni, 
tak nie je normálne sa zblázniť s ním.“ 
Snažme sa každý deň v škole využiť naplno. Snívajte, majte 
odvahu, prekonávajte prekážky, snažte sa čo najviac naučiť, 
každý deň upevnime priateľstvá a urobme niečo dobré 
pre spolužiakov, učiteľov. Nech sa modlitba v kaplnke 

stane súčasťou vášho dňa, aby sme s Božou pomocou 
zvládali všetko to, čím žijeme, čo nás teší ale aj trápi. 
Aj toto je dôvod, prečo pokračujeme v ranných komunitách.
V tomto roku okrem upevňovania pravidiel budeme rozvíjať 
zručnosti, ako sú riešenie problémov a vytrvalosť. 
Drahí kolegovia, žiaci, milí rodičia, prajem nám, aby sme 
v radosti a dobrom duchu začali všetko, čo máme v pláne 
a aby to bolo na Božiu chválu a slávu.

PaedDr. Eva Iliašová
riaditeľka školy
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Milá školská rodina!



Keďže v čase fašiangov ešte vo svete zúrila pandémia, 
rozhodli sme sa, že za pomoci našich deviatakov 
zorganizujeme karnevalové vyučovanie. Do masiek sa 
nahodili nielen žiaci, ale aj učitelia a aj jednotlivé hodiny 
boli karnevalovo a veselo ladené. Bol to super deň, vďaka 
ktorému sme sa mohli uvoľniť, zasmiať a učiť sa hrou.

V. Jadroňová

Konečne sa to opäť podarilo! Keďže koronové časy 
pozastavili aj také skvelé akcie ako lyžiarsky výcvikový 
kurz, všetci sme sa potešili, keď sme v pondelok, 21.2.2022, 
mohli nasadnúť na autobus a vyraziť na lyžovačku. Bol to 
skvelý čas, aj napriek tomu, že sme museli dochádzať 
a prvý deň to vyzeralo vďaka počasiu skôr na plavecký 
kurz. Nakoniec sa však vyčasilo a veľmi sme si to užili. 
Naučili sme sa veľa nového, zdokonalili techniku lyžo-
vania, zabavili sa a oddýchli sme si od školy. Na konci kurzu 
aj začiatočníci nabrali odvahu a krásne zlyžovali obávaný 
„strmák“. Pán učiteľ Tomáško, pani učiteľka Jadroňová 
a p. Evka Brzá boli na nás hrdí a my im ďakujeme za odvahu 
byť tam s nami.

T. Francistyová, P. Buček a P. Hošták, VIII.

Keďže byť učiteľom nie je ľahkým povolaním, rozhodli 
sme sa, že tých našich trošku odbremeníme a pokúsime 
sa odučiť jeden deň za nich. Nebolo to však jednoduché. 
Išli sme do toho s odhodlaním, no náročnosť „učite-
ľovania“ nás dobehla hneď po úvodnej oddychovke na 
telesnej so šiestakmi. Angličtina s ôsmakmi nám 
priniesla ponaučenie, že angličtinu sme mali učiť po 
anglicky. Posledná hodina u siedmakov nám dala 
pocítiť, že nie je jednoduché utíšiť veľkú triedu. Takmer 
nám „rupli nervy“. Pochopili sme, aké náročné je byť 
učiteľom a ako sa učitelia musia často cítiť a čo všetko 
musia brať do úvahy, aby boli spravodlivo prísni a zá-
roveň láskaví.

S. Moško a F. Jurkemík, 9.A

SNEĚ ŽENKY A MACHRŘ ISNEĚ ŽENKY A MACHRŘ I

DEŇ UČITEĽOV 2022DEŇ UČITEĽOV 2022

KARNEVALOVÝ DEŇKARNEVALOVÝ DEŇ
na Makove



Žiaci 4. ročníka sa v dňoch 2. 5. - 6. 5. 2022 zúčastnili 
plaveckého výcviku na Krytej plavárni v Považskej Bystrici. 
Celý týždeň, plný aktívneho pohybu vo vode, sa niesol 
v znamení radosti a smiechu. Obľúbeným spestrením vždy 
v závere denného programu boli hry vo vode. Nikto nemal 
strach z vody. Začiatočníci sa pod vedením skúsených 
tréneriek snažili čo najlepšie naučiť a ovládať základy 
plávania a plavci sa každým dňom viac a viac 
zdokonaľovali v rôznych plaveckých štýloch. V piatok si 
každý, po preukázaní svojich plaveckých schopností, 
odnášal domov odmenu - „Mokré vysvedčenie”. Milým 
prekvapením bolo zistenie, že dvaja chlapci (J. Butko, T. 
Kováčik) a dve dievčatá (H. Kureková a P. Brezničanová) 
zhodne zaplávali individuálne, každý bez prestávky až 
1000 metrov. 

S.Rezáková

V tomto školskom roku sa naši prípravkári a druháci 
zúčastnili na korčuliarskom kurze, ktorý sa uskutočnil na 
zimnom štadióne. Korčuľovanie bolo podľa ich vlastných 
slov veľká zábava, aj keď ich najprv veľmi boleli zadky, 
pretože sa najprv učili ako majú správne padať. Potom 
museli plniť rôzne úlohy, obchádzať rôzne prekážky, a tak 
ukázať ako im to ide. Tréneri boli veľkí srandisti, veľa sa 
spolu nasmiali. Veľmi sa im páčilo aj to, že boli spolu aj 
mimo školu. Deti sa už tešia na ďalšiu zimu, keď sa pôjdu 
korčuľovať s rodičmi.

V.Jadroňová a žiaci prípravného a 2.ročníka

Na našej Zemi nám záleží, a preto sme sa 20. apríla 2022, 
keď sa slávi Deň Zeme, rozpŕchli po celej Považskej Bystrici 
a snažili sme sa vyzbierať čo najviac odpadkov, ktoré našu 
planétu doslova dusia. Smutné bolo pre nás zistenie, že 
naše blízke okolie je natoľko zahádzané odpadkami, že by 
sme mali čo robiť aj niekoľko dlhých dní, aby sme to 
vyzbierali. Táto pátračka po odpadkoch a ich zneškod-
ňovanie nám dali zabrať a zároveň sme sa aj zamysleli nad 
tým, akú zodpovednosť nesieme za to občas aj my sami. 

žiaci VI.B

AKO SA Z NÁS STALI PLAVCIAKO SA Z NÁS STALI PLAVCI

MALÍ KORČULIARI

DEŇ ZEMEDEŇ ZEME



V ŠKD je nám vždy veselo. Počas celého školského roka sme neustále čosi robili – vyrábali darčeky, masky, veľa 
sa smiali pri hrách vonku, či vo vnútri a prežili sme aj krásne chvíle na noci v škole. Naučili sme sa mnoho nových 
vecí, získali veľa nových kamarátov a rozvíjali svoju tvorivosť a talenty.

M. Podstránska

ŠKOLSKÝ ROK V ŠKD



Deň detí
Deň detí sme si všetci užili naplno. Počasie sa snažilo síce zrána 
zamiešať karty, ale nenechali sme sa odradiť a nakoniec sme sa 
všetci vybláznili do sýta. Naši ôsmaci nám nachystali skvelý 
program – školskú olympiádu. Zašportovali sme si, zmerali si 
sily, vytancovali sa. Bol to skvelý deň, ktorý nás spojil aj ako 
triedu, lebo sme veľa spolupracovali a podporovali sa.

Detská radosť priveje,
deň detí už zase je.
Tešia sa malí i veľkí
a to všetci, bez podmienky.

Keď sa príde zo školy, deti kričia:
„Ide sa pre odmeny!“
Odmenou však radosť je, 
ktorú hra nám priveje.

                            S. Striežencová, 5.A

Cesty zrenia
V pondelok, 23.mája 2022 sme mali duchovnú 
obnovu, ktorá nás, žiakov 8. a 9. ročníka posu-
nula v mnohom vpred. Chlapci si užili deň 
podľa vzoru správnych chlapov, veľa sa na-
chodili, čím si zlepšili kondičku a orientáciu 
v prírode, dostatočne sa najedli z jedla, ktoré 
si aj sami pripravili, teda opiekli, zasúťažili si 
a nasýtili aj svoju dušu na svätej omši, ktorú 
celebroval pán kaplán Jožko Biely. Čo je ale 
veľmi dôležité, naučili sa, ako si aj napriek 
svojej divokosti v srdci vážiť a ctiť ženy.
Dievčatá smerovali do Pastoračného 
centra sv. Jakuba v Kysuckom Novom 
Meste, kde prežili krásny čas, vypočuli si 
silné svedectvo, pri ktorom si uvedomili, 
aký je život dôležitý a ako sa majú 
v podstate dobre. Aktivitami v kostole si 
utvrdili poznanie, že sú jedinečné 
a milované presne také, aké sú. Vďaka 
patrí všetkým, ktorí nám tento deň tak 
super pripravili.

žiaci 8. a 9. ročníka



0:1 pre nemčinu

Blokové vyučovanie

AktivityAktivity

Opekačka s rodičmi

Výletový tábor

Noc v škole piatakov Príprava na 1 sv prijímanie Koncoročný výlet šiestakov



Skromnosť nadovšetko, neustále slová modlitieb na 
perách, vľúdnosť, ruky, čo objať vedia, metla, vedro, 
čistota v triedach i  na chodbách. Ľahká hádanka, ktože 
by nevedel.  Dlhé verné roky upratovania, chuť byť s ľuď-
mi v rozhovoroch , radosť neskrývaná. Viera, nádej, 
láska – to je ona , naša  Janka Dravecká. Nech jej slnko 

svieti na cestách, v ušiach 
zneje slovo jemné, zvonivé, 
také, čo by prebudilo  
s p o m i e n k y  n a j m i l š i e .  
Oddych, kostol, kaplnka, 
rodina,  už nie škola, okná, 
zborovňa. Fotky v albume, 
s t a r o s t l i v o  u l o ž e n é ,  
vďačnosť za všetko prežité, 
svieži krok v ústrety novým 
dňom. Či to málo je?  Hlavu 
hore dvíhaj, hviezdy rátaj, 
tú svoju hľadaj a na nás 
pamätaj.

Naposledy v tomto školskom roku ZŠ sv. Augustína otvorila žiakom svoje brány, naposledy nimi prechádzali 
naši deviataci, naposledy bol pán kaplán Jožko Biely, učiteľ náboženstva s kolegami v zborovni. Svätá omša - 
rozlúčková, pre nás, spomienky, poďakovania , chuť počúvať a spievať, slová pani riaditeľky – pohľad späť,  
pochvaly, úspechy, naše snaženia... V triedach vôňa kvetov pre pani učiteľku,  vysvedčenie v rukách, úsmev na 
perách, v ušiach znejúce Hurá!  Vitajte dni voľna, oddych, voda, zmrzlina, hory, turistika... Zbohom škola, 
tabuľa, zasunutá stolička.
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